CBoucTBa PYHKLNM

YpoK 0600L1eHNA U
cucrtemaTmsauum marepuana



[loBTOpAEM

1.4T10 Takoe pyHKUNA?
2.4T10 HasbIBaeTca obnacTbio onpeaeneHns
doyHKLNN?
3.4T10 HasbIBaeTcs 06MacTbO 3Ha4YEHUSA
doyHKUMN?
4.4710 TAakoe Hynn oyHKUnUn?



N?1.Kakue u3 0aHHbIX 2paduxos 16a10mes

2papuxamu Kaxkux-auoo @PGyHxuui?
by 1




Ne2.Hangute obnacrtb onpeaeneHns u 3Ha4eHUn pyHKUnmn
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Janamnue N 4. 3anoaHuTe TAOIHILY

i 19535
g(x) =

h(x)=

flz)=15-3x

19=3% e

ObnacTb
onpeaenenns

Hynu doyHKumu,
€CIn OHU
CyLLEeCTBYIOT




3aganue Nes.

Hauaure odacTh onpeneeHuss (PyHKIUM:
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IHocmpoume 2padpuxu pymxuuil:




ITo epadpurxam onpedeaume kaxas nepeo samu
PyHxuua: so3pacmarowlan uau yoovlearowiasn.

PyHrxuun

y=p(x) — yoviemowan
PpyHryun




Kakne 13 3agaHHbIX PYHKLNN
ABNAKTCA OrpaHNYeHHbIMU CHU3Y

$ 1 oA

Hd KAKOM  PDUCYHKeE d?yHKLﬁ/l}Z

- oepaHuveHa ceepxy’?




Ykaxxume epauku 4€émHbIX U HEYEMHbIX
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Onuwute cBoncTBa (PyHKLUUN
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CamocTtosaTenbHas paboTa
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3apnanueNe 5.
3aIl0JIHUTE TAOIUILY

x*+3 x+3

Y= isz-10 ° @+3z-10

ObnacTtb
onpeaeneHus

Hynn qoyHKuuwm,
eCInn OHU

CYLLEeCTBYIOT




Ha kakom Yepmexu usobpakeHbl 2paghuku

AY

YemHbIx PyHKyuuU?

AY

> X



